

## Értéket ment a vasúttörténeti egyesület



A magyar vasutak számos érdekes eszközzel és a vasútbarátok számára értékes dokumentummal rendelkeznek. A vasút a magyar nemzet gazdaság része, amely napjainkban számos átalakuláson megy keresztül, hogy minél jobb piaci szolgáltatásokat nyújtson Európa és hazánk sínpárjain. Azonban az átalakulások nem minden állampolgár tetszését nyerik el, illetve többen még nem látják a kötött pályás közlekedésbe rejlő lehetőségeket. A magyar vasutak híre napjainkban nem oly dicső mint amilyen volt azokban a harmincas évek béli

békeidőkben, vagy a háború utáni újjáépítések időszakában. A magyar vasutat mindenki ismeri, van aki szidja, van aki beletörődik a rendszerváltás óta zajló hanyatlásába, és vannak olyanok is, akik tesznek érte, hogy ismét becsülete és helye legyen a társadalomban. Utóbbi táborát kevesen ismerik, és kevesen tudják, hogy Kaposváron van egy civil kezdeményezés pár tucatnyi lelkes, elhivatott vasútrajongó által. A civilek 1999-ben egyesület hoztak létre, melynek neve Verebély László Vasúttörténeti Egyesület, célja a vasút szép oldalának bemutatása és a vasút megszeretettése az emberekkel egy történeti kiállítás által.

A kiállítás, vagy ahogyan a civilek nevezik Vasúti Emlékmúzeum Kaposúskevár megállóhely korábbi nem dohányzó várótermében található. A kis tárlaton rengeteg a magyar vasutak történetét bemutató mozdonyfotó, egyenruha, tábla és alkatrész tekinthető meg, illetve egy működő terepasztal is. A mindenki által látogatható tárlat azonban a MÁV Zrt, a MÁV Ingatlan gazdálkodási Igazgatósága és a MÁV Vagyonkezelő Zrt önzetlen segítsége, támogatása nélkül nem jöhetett volna létre, mivel már nyolc éve működik a baráti kör Kaposúskeváron. Egy kölcsönös, mindenki számára előnyös együttműködés kapcsán az egyesület vasútbarátai, akik között vannak MÁV munkavállalók is tartják rendbe a megállóhely területét, vigyázzák az épületét.



A megállóhely jelenlegi épülete 1983-ban épült, amely azóta alig változott valamit, igaz sajnos



2009. szeptember 01-óta megszűnt a menetjegyváltási lehetőség, mivel ezt a MÁV-START Zrt. átszervezte az általa közlekedtetett személyszállító vonatokra a takarékoság és a karcsúsítás eredményeként. Egyre több megállóhelyen és állomáson szűnik meg a szolgálat, azonban nem minden az így a sorsára hagyott épület éli túl a folyamatos változásokat. Az egyesület tagjai az ismert szomorú sorsú utasforgalmú épületekkel kapcsolatos tapasztalatai miatt tárgyalásokat kezdett a MÁV-START Zrt vezetésével, így a személyszállító cég is támogatja a bezárt megállóhelyen lévő berendezési tárgyak megmaradását, ezért átadja az egyesület részére ezeket. E döntéssel megmenekülhetnek az enyészettől a pénztárhelyiség berendezési tárgyai is, ezért a civilek itt egy vasúti pénztármúzeumot szeretnének berendezni emléket állítva a nemrég még működött szolgálatnak. Ez a kiállítás rész a MÁV-START Zrt tevékenységét mutatná be a vasúttörténet iránt érdeklődőknek.

Az egyesület folyamatosan tárgyal és egyeztet az illetékes MÁV csoportokkal a teljes megállóhely épületének használata ügyében, mert a MÁV-START Zrt. bemutatásán túl minden MÁV leányvállalat tevékenységét, legyen az gépészet, vontatás, forgalom, vagy csak éppen karbantartás be kívánja mutatni a baráti kör a megállóhely szintén bezárt utasvárójában, így bővítve a jelenlegi piciny tárlatot.

Az egyesület továbbra is egyenrangú partnerként tekint mindenkit, akik segíthetik, hogy Kapostűskevár megállóhely ne legyen az enyészet szabad prédája. Az egyesület szerint

fontos dolog a vasút további bemutatása, becsületének helyreállítása és a már meglévő állandó kiállítás bővítése. A vonatrajongók bíznak abban, hogy közös összefogással sikerül továbbra is szinten tartani a nemrég elhagyott megállóhelyet és annak épületét, ezért szeretnék ha munkájukhoz támogatást kapnának továbbra is a vasúttól -vasutasoktól, magánszemélyektől, intézményektől és nem utolsósorban a megállóhelyet igénybe vevő utasoktól.

A vasútbarát szervezet tagjai továbbra is szeretettel és barátsággal várnak minden érdeklődőt kiállításukon Kapostűskeváron. Bővebb információk az egyesület honlapján a [www.vasuttortenet.eoldal.hu](http://www.vasuttortenet.eoldal.hu) címen érhetők el.

Az egyesület mottoja: „Mi nemcsak kicsiben, hanem nagyban is szeretjük a vasutat-Becsüljük múltját, mentjük értékeit, mert hiszük hogy van még jövője!”

